



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следственный комитет дал старт Проекту «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков»



Следственным комитетом Российской Федерации в рамках Всероссийской патриотической эстафеты «Россия – страна Героев» дан старт уникальному проекту «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков».

Подвиг в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и других вооруженных конфликтах, самоотверженность российских солдат в рамках специальной военной операции – все это навеки вошло в историю великой и независимой России. Мы по праву гордимся воинами, которые во все времена проявляют храбрость и героизм.

Цели проекта – передать будущим поколениям память о славных победах на фронтах и в тылу, сохранить преемственность славы наших героев, а также поддержать наших бойцов, выполняющих сегодня сложные боевые задачи на передовой в борьбе с нацистским киевским



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

режимом.

Для реализации этих целей в рамках проекта изготавливаются индивидуальные семейные знамена в форме штурмовых флагов с совмещенной символикой Советского Союза и Российской Федерации, на которых размещаются портреты героев – ветеранов Великой Отечественной войны. В проекте принимают участие сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, семьи военнослужащих, участников специальной военной операции, а также любой желающий гражданин Российской Федерации, считающий себя потомком победителей в Великой Отечественной войне.

На втором этапе знамена передаются в зону специальной военной операции для размещения их на военной технике или использования как штурмовых флагов пеших подразделений.

Первым индивидуальное семейное знамя в одну из прославленных воинских частей передал Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин, родители которого – Иван Ильич Бастрыкин и Вера Антоновна Антонова – ковали Великую Победу в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Итогом проекта станет возвращение знамён из зоны специальной военной операции, которые затем станут уже семейными реликвиями.

К участию в проекте приглашаются сотрудники силовых ведомств, члены общественных организаций, члены молодежных организаций и сообществ.

Для каждого патриота эта добрая традиция станет еще одной возможностью отдать дань уважения славным предкам.

Изображения



11 Апреля 2023



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780448>